

“一体化托管”新名校开48门选修课 门卫师傅当老师 教小学生种菜种花

南京双塘小学四(1)班的吉悦晨和四(3)班的李玲,下了课就喜欢跑到操场边的小菜地,去看她们种的大蒜,她们的指导老师是学校的门房师傅王本发。现代快报记者了解到,该校共有这样的选修课48门。昨天南京市小学特色文化建设现场会在双塘小学举行,809名小学生进行“塘”文化儿童课程创意园现场展示,跳舞、击剑、航模,各展其能。这所学校也是南京“一体化托管”学校后市民都很认可的新名校。 现代快报记者 黄艳

半亩菜园环境好,小鸟都来安家

记者看到,在操场边的半亩小菜园里,种着大蒜、黄瓜、南瓜、辣椒,这是学校“播美园”社团的活动场地。常年有26个学生跟着门房师傅王本发学种菜种花。“我们的大蒜马上就能收获了。”孩子们非常开心,菜地里还种着石榴树,前一段时问菜地里的二月兰也开放了。周边是学校的大树,大树上还挂着孩子们为小鸟准备的窝,树下有饮水槽,还有装食物的地方。走在菜地边,就能听到小鸟的叫声。

四(1)班的吉悦晨和四(3)班的李玲说,她们是去年9月参加“播美园”社团学习种菜种花的,王师傅很



王师傅在校园小菜地里 学校供图

2013年9月,双塘小学与游府西

苏宁联手海尔打响江苏区域冰箱战役

近日,海尔&苏宁在徐庄软件园苏宁总部举行誓师启动会,此次会议是海尔与苏宁“6月4日-7日来苏宁抢海尔整套出击一省到底”江苏地区的筹备会议,是海尔与苏宁创新的促销合作模式。双方细化了落地细则,从活动宣传与引流、爆款产品、培训、销售流程、物流配送等方面做了精心的部署和周密安排,达成了1700万的销售目标,并一致制定了更高的目标,超渠道、超行业、超第一单品的合作新高度。

据估算,“十二五”时期我国约有5050万台的冰箱超过使用寿命,更新换代规模将大于新增需求规模。冰箱市场的更新换代需求意味着会有更多的用户淘汰家

启迪“全能小Q”发布会盛大举行

5月23日下午2点整,南京启迪方洲营销中心隆重举行“启迪全能小Q”发布会暨大型主题生日趴”。伴随着,

启迪标签化主题形象“全能小Q”的亮相及“全能服务计划”的启动,各界人士共同期待启迪对城市与人居带来的崭新锐变。

启迪“全能服务计划”正式启动

发布会上,启迪方洲营销总监朱毅先生发表了致辞,并对启迪全能小Q形象进行了功能性诠释,朱毅先生指出,启迪“全能小Q”的诞生是启迪品牌形象升级力作,而之所以叫“小Q”,一方面因为启迪源自清华,深根麒麟科技新城;另一方面“Q”代表着一种青春活力、积极向上的生活态度,也正符合项目自身定位。同时,宣

布启迪“全能服务计划”正式启动。

High爆全场!启迪全能小Q来了!

发布会现场,启迪全能小Q正式

亮相,现场嘉宾对“柠檬头”都不陌生,

启迪全城免费派送柠檬,已将全能小Q“柠檬头”形象传递至家家户户,

“柠檬头”憨态可掬、活泼可爱的造型受到现场嘉宾的一致欢迎,《复仇者联盟》主题表演,小Q全能形象尽显无余,精彩的表演high爆全场,场下众多嘉宾追着“柠檬头”合影,小Q无疑是今夏最火的“人物”!

业主生日趴!抽大奖!乐翻天

发布会现场更举办了一场针对五

月业主的主题生日趴,启迪方洲邀请5

月生日业主现场与小Q共庆生日盛宴,

更有一对年轻业主与小Q同一天生日,

而言,如果还只是墨守陈规一味研发冰箱的保鲜、制冷等常规功能必将会被市场淘汰,而功能多样化、环保节能的冰箱更受消费者青睐。众所周知,海尔空调与苏宁智能的合作是业内最早开展的,并取得了良好的合作成效。

6月4日-6月7日,凡在苏宁购买冰箱、洗衣机、冷柜产品,送延长保修服务。微信扫码关注“苏宁云商冰洗”玩游戏,就有机会赢取4999元多门冰箱,还有1000元红包兑换。即日起至6月3日预存10元得100元,满1500元直抵购物款。活动期间286升合资多门冰箱2999元,120-150升合资卧式冷柜899元,170-180升双门冰箱999元,200-220升三门冰箱仅售1399元。

小夫妻借助梦想舞台来了一次“真情告白”,现场更举行了微信大抽奖,最终3名幸运观众抽中了ipadmini。

“梦想成真”启迪圆梦计划成功落幕

活动现场,前期参加“说出你的生日愿望”微信活动中奖的5位获奖者,也来到了现场领取奖品,对于自己许下的愿望竟能成真,大家都表示特别兴奋,据了解,启迪今后也会继续举办“梦想成真”系列活动,想要实现愿望的众位亲,可要时刻关注启迪官方微信,说不定下一个幸运儿就是你!

百套庆生房源 超值优惠回馈市民

为庆祝启迪全能小Q面市,启迪方洲开启感恩优惠季,推出百套庆生房源,82-127平米,实景准现房,现在购买最高可省31万。

创意连连

小学生庆“六一”摆摊晒小发明 双胞胎发明超市自助购物车

快报讯(通讯员 杨亮红 记者 黄艳)卞知微和卞知影是一对双胞胎兄弟,都在南京北京东路小学五年级读书。昨天下午,玄武区中小学生综合素质展示暨庆“六一”表彰大会在南京文化艺术中心举行,一批小学生摆摊设点,晒自己的发明及小专利。两兄弟合作发明的“超市自助购物车”,能方便顾客,提高购物效率。

在综合素质展示台前,弟弟卞知影介绍,“大型超市收银台前总是排着长长的队伍,计价付费也总是要花费不少时间。我们就想设计一个自助购物车,在选择商品的同时完成计费。”他说,“这是我们用乐高玩具制作的一个购物车。我们在购物车上添加了一个计价器,顾客选择好商品,在计价器上一扫,就可以放进购物车了。购物完毕,在出口处刷卡或者付现金,能大大节省超市的人力成本。”兄弟俩说,如果再配上微处理器,还能提供很多神奇的功能,比如提供超市导购图、商品详细信息、同类商品比较、购买建议以及使用示范等等。据了解,这对双胞胎兄弟已经



兄弟俩介绍自己的发明
现代快报记者 黄艳 摄

获得江苏省科技创新大赛、中国少年科学院“小院士”等奖项。

现场孩子们的发明创造真是创意连连,而且很有生活实用性。有被称作“天使的眼睛”的语音导盲仪、有防止瞌睡的蓝牙耳机等等。据悉,除了科技展部分的发明创造,本次艺术展还收到了各类书画摄影作品近400件,展示了孩子们的丰富兴趣爱好和特长。

紧急救助

没户口 女孩难享医疗救助 镇里特事特办,把多年的难题解决了

一个花季女孩,被诊断出患了精神疾病,整日生活在痛苦之中,而更让人诧异的是,这个三口之家中母女都是多年没有户口,一家三口住在石臼湖边的团结圩,平时与村里人也没有交集。南京高淳当地的村委会和镇政府在网上出现求助帖子后,紧急启动了救助计划。

求助帖5月20日左右出现在网上,帖子中称,一名未满18周岁的女孩,是高淳区古柏镇凤山韩村韩为国的养女,由于家庭困难,女孩早早就辍学到了凤山一家玩具厂上班。今年年初,女孩被高淳一家传销公司所骗,导致严重精神分裂,多次发作,无钱医治。父母都是文盲,母亲是轻度智残,多年没户口,医疗救助等难以享受。

帖子发出后,引起了不少热心网友的关注。现代快报记者也于5月22日赶到古柏镇,该镇的民政

办主任和韩村村委会的负责人表示,此事的确存在,目前当地正在多方面予以救助。

当天中午,现代快报记者赶到团结圩,团结圩是水产养殖场,距离韩村有七八公里,零星有一些养殖户搭的棚子,几乎没有固定的住处。据韩村村委会副书记韩建华介绍,去年下半年,韩为国突然跑到村里来,说老婆还没有户口,也没有结婚证,想把老婆户口落下来,村里随即给他老婆上了户口。

而女孩被诊断出患了精神疾病后,村里和镇上才发现女孩也没有户口。随即镇里协调公安机关特事特办,为女孩落实户口。

目前镇里临时救助了2000元,村里救助800元。韩为国一家户口和合作医疗已经办好,镇里正在安排女孩进一步到医院接受治疗。

现代快报记者 孙玉春

火眼金睛

连父母名字都不知道 “假妻子”办公证被识破

老王(化姓)需要贷款办公证,就带着“妻子”去了南京公证处。在核对身份信息时,这位大妈开始都对答如流,然而公证员总觉得大妈怪怪的,她不但长相与身份证上照片不同,身高也相差太大。当公证员让大妈写下自己父母名字时,大妈傻眼了,这才承认自己是假冒的。

老王要贷款几十万,前天他和出借人一起,去办一份可以强制执行的借贷合同。因为老王拿来抵押的房产,是夫妻俩的共同财产,夫妻两人都必须到场,他带了位大妈,跟他一起来到公证处。

公证员按要求审核他们身份信息,老王各项信息都符合,这位大妈倒是疑点颇多。虽然她背得出自己的身份证号码等,但公证员发现,她的长相与身份证上的照片有差异。大妈笑着说,自己3年前整过容,身份证上是老照片,并称自己经常出国都没有问题。

公证员继续询问他们孩子的出生年月和属相。大妈回答,孩子是1991年生的,属蛇。不对啊,1991年应该属羊啊,孩子的属相都能记错吗?公证员质疑地看着

大妈。大妈连忙说,当初因为私事,给孩子虚报了年龄。

随后公证员发现,户口本上老王妻子的身高是一米八多,而眼前这位大妈,穿着高跟鞋也不超过一米七。大妈又解释,应该是派出所登记时写错了。

老王的身高在一米八左右,按常理来说,他的妻子应该不会比他高,但承办此案的公证员凭借丰富的经验,觉得其中肯定有问题,就跟大妈说,那你把你父母的名字写下来,我们好核实一下。

刚刚对答如流的大妈,这下傻眼了,这才承认,她不是老王的妻子。原来,贷款这件事老王与妻子没沟通好,他怕耽误事,就找了个假扮妻子,没想到被识破。

本来因为这段小插曲,老王信誉受到影响,出借人不该再借钱给他。不过后来双方经过协调,当天下午,老王带着妻子又去了一次公证处,把事情办妥了。

对于公证员的把关,出借人非常感谢,他说,否则以后这几十万能不能如约收回,还是未知数呢。

通讯员 王梵
现代快报记者 张玉洁